
 Produktion - Vertrieb - Ersatzteile - Service  Maarstr. 59, 53227 Bonn-Beuel 

Tel. 0228 - 850 980 10  //  Fax 0228 - 850 980 39 

info@geraetetechnik-wfw.de // info@wfw-bonn.com 

www.geraetetechnik-wfw.de  //   www.wfw-bonn.com 

- 12 -         Ausgabe: 10 /17     •     Technische Änderungen vorbehalten 

1AZ14010  Benzintank 

1AZ14011  Tankdeckel 

10613401 Auspufftopf 

10613402 Berührschutz 

10613150 Zündkerze BPR 6ES 

10613452  Filtereinsatz  

10614940  Keilriemen (Satz = 3 Stück) 

20610030 Drehkurbel 

10613350  Reversierstarter 

10613360  Ventilatorgehäuse 

SANIERPROGRAMM  Ersatzteilliste Dachschneider DS 100 - GX340 

50630109  PVC-Handgriff 

20610171 Radachse DS  

D:20x185 mit Schraube 

20610170 Radgabel vorne 

40603000 VG-Rad 250x32 / 20-45R 

10628061 Messerwelle links mit Scheiben 

10628063 Gew.-Scheibe D:80 M24x1,5 Li 

10628052 Klemmscheibe D:80 x 25,5 

0060010   Ersatzmesser 320 mm 

10628069 K-Mutter M24x1,5 L-Gewinde 

11021001 SKF-Gehäuse FYTB 

11021002 SKF-Lager 

10628401 Gummi 5 / 70 x 220 

10628420  Messerschutzkasten Li     

40603200   

VG-Rad 300/25 / 52-R 

1AZ13352  Starterseil    5,5 x 1350 

1AZ13351  Startergriff PVC 

Füllmenge Öl: 10/W40 1,1 Liter max. 

10614960  Riemenschutzkasten m. Deckel 

10614961  Abdeckblech 

10613380   

Luftansaug- 

schacht 

Hartmetall besetztes Messer  

Rechtsdrehend, Schnitttiefe 0-125 mm 

60009104  30er Maulschlüssel für Kerbe / Achse Mitte 

60009100  36er Schlagschlüssel (Ring) für Kontermutter  

M24x1,5 Linksgewinde (10628069) 

Werkzeug für Messerwechsel ! 

20610172  Distanzhülse  D: 12 x 9 VZ 

(ersetzt Hebel J151  /  10614180) 

106141700   Bowdenzug  

Gaszug mit Rasterhebel 



 Produktion - Vertrieb - Ersatzteile - Service  Maarstr. 59, 53227 Bonn-Beuel 

Tel. 0228 - 850 980 10  //  Fax 0228 - 850 980 39 

info@geraetetechnik-wfw.de // info@wfw-bonn.com 

www.geraetetechnik-wfw.de  //   www.wfw-bonn.com 

- 13 -         Ausgabe: 10 /17     •     Technische Änderungen vorbehalten 

SANIERPROGRAMM Ersatzteilliste Dachschneider DS 100 - GX340 

0060010  Ersatzmesser DS 100 
 
10613000  GX340 UT1 - SE-OH - Benzin-Motor 11PS 
10613150  Zündkerze BPR 6ES 98079 56846 
10613350  Reversierstarter 
10613360              Ventilatorgehäuse 
10613380  Luftansaugschacht komplett 
 
10613401  Auspufftopf 
10613402              Berührschutz 
10613452  Luftfiltereinsatz 
 
106141700  Bowdenzug Gas mit Rasterhebel kompl.  (ersetzt Gaszug J151 / 10614180) 
10614901  Spannbuchse für Motor 
10614902  RS 100/13/3 SPA MGT 
10614911  Spannbuchse für Messerwelle 
10614940  Keilriemen 13 x 1030 
10614952  Abdeckblech Front rechts + links (Frontabdeckung für alle Versionen) 
10614960  Riemenschutzkasten mit Deckel komplett (Ausf. Links) 
10614961  Riemenschutzkastenabdeckung links (Abdeckblech) 
 
10628052  Klemmscheibe D:80 x 25,5 
10628063  Gew.-Scheibe  D:80 M24 x 1,5 Li 
10628069  Mutter M24 x 1,5 (Linksgewinde) 
10628401  Gummi 5/ 70 x220 Messerschutzkasten 
10628061  Messerwelle Li mit Scheiben 
10628420  Messerschutzkasten links 
 
11021001  SKF-Gehäuse FYTB (Welle) 
11021002  SKF-Lager  
 
20610030  Kurbel komplett 
20610031  Gewindespindel M16 x 250 zw. Kurbel & Rad 
20610170  Radgabel vorne 
206101701  Bolzen D:10 x 95 
20610171  Radachse DS D: 20 x 185 m. Schraube 
20610172  Distanzhülse D: 12 x 9 VZ 
20610505  Torso DS100 mit Einzelteilen kompl. lackiert 
 
40603000  VG-Rad 250x32 / 20-45 R 
40603200  VG-Rad 300 / 25 / 52- R 
 
50630109  PVC-Handgriff  270.1 
 
1AZ14011  Tankdeckel 
1AZ140210  Siebsatz 
1AZ14214  Siebstutzen 
1AZ13352  Starterseil 
 
 
Füllmenge Öl: 10/W40  1,1 Liter max. 


